

11.08

中国记者节

“没有比脚更长的路”
记者的荣光永远在前方

致敬

每一份

理想与担当

致全省新闻工作者的慰问信

全省新闻战线的同志们：

在全省上下全面贯彻落实党的二十大精神、深入学习宣传贯彻习近平文化思想的重要时刻，我们迎来了第二十四届中国记者节。值此满载光荣与梦想的日子，谨向全省新闻工作者致以节日的问候！向为贵州新闻事业作出重要贡献的老新闻工作者致以崇高敬意！向长期关心支持贵州新闻事业发展的各界人士表示衷心感谢！

笔墨镌刻历史、话筒集纳民声、镜头记录时代。一年来，全省新闻工作者怀着对党和人民的忠诚，闻令而动、奋力而行，聚焦重大主题、重大活动，深入打好一系列宣传战役，全力唱响了强信心的社会主义旋律。一年来，全省新闻工作者怀着对新闻事业的热爱，星夜兼程采访、穷尽脑力创作、心无旁骛创新，以一个个精心策划的专栏专题、一组组精准聚焦的重头报道，勾勒乡村振兴壮美画卷，展现高质量发展火热场景，反映现代化建设生动实践。一年来，全省新闻工作者怀着对自身使命的执着，走乡村、进学校、下车间，扎实锤炼脚力、眼力、脑力、笔力，把闪光榜样、鲜活实践、动人情感、强劲力量及时传递给大众。实践充分证明，我省新闻战线是一支政治过硬、务实创新、能打胜仗的队伍，是党和人民信赖的队伍！

刚刚召开的全国宣传思想文化工作会议，正式提出并系统阐述了习近平文化思想，在党的宣传思想文化事业发展史上具有里程碑意义。这一重要思想构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇，是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结，丰富和发展了马克思主义文化理论，为做好新闻舆论工作提供了强大思想武器和科学行动指南。希望全省新闻工作者深入学习、深刻领悟这一思想的强大感召力和引领力，高高举起精神旗帜。

学思践悟习近平文化思想，就是要将这一思想武器转化为推动工作的强大力量。全省新闻工作者要当好坚定信仰者，牢牢把握正确政治方向、舆论导向，更加自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，让正能量更强劲、主旋律更高昂。要当好积极传播者，不断加强学习、宣传、阐释，创新话语文风，汇聚网上网下关注，把鲜活的思想讲鲜活、彻底的理论讲彻底，推动习近平文化思想落地生根、深入人心。要当好忠实实践者，坚持“深挖、提炼、扩面、广传”，沉下心、俯下身，推出更多沾泥土、带露珠、冒热气的新闻作品，不断提升新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力，奋力在中国式现代化的贵州实践中展现新担当新作为。

祝全省新闻工作者身体健康、工作顺利！并向长期以来默默支持、无私奉献的新闻工作者家属致以诚挚问候，祝阖家幸福！

中共贵州省委宣传部
贵州省新闻工作者协会
2023年11月8日

